
ПРОТОКОЛ № 25 

засідання погоджувальної ради секретаря міської 

ради      з головами депутатських фракцій, груп  

міської ради та  головами постійних комісій 

 

від 27 травня 2024 року кабінет № 117  14.00 год 

 

Присутні: 

Колюка О.С., секретар міської ради; 

Бірець Д.М., голова фракції політичної партії «Пропозиція», голова 

постійної комісії з питань бюджету та податкової політики; 

Ковальова-Алокілі О.А., голова фракції політичної партії «СЛУГА   

НАРОДУ»; 

Стрижаков А.О., голова фракції політичної партії «ПЕРСПЕКТИВА 

МІСТА», голова постійної комісії з питань архітектурної діяльності, 

містобудування та капітального будівництва; 

Шамардін О.С., голова фракції політичної партії «РІДНЕ МІСТО»; 

Табалов А.О., голова фракції політичної партії «НАШ КРАЙ»; 

Зарічна А.А., голова постійної комісії з питань економічного 

розвитку,    промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної політики, 

співголова депутатської групи «Міжфракційне  депутатське об’єднання «Рівні 

можливості»; 

Рубан В.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального 

господарства та транспорту; 

Чередніченко Н.Ю., голова постійної комісії з питань охорони 

здоров’я, освіти, соціальної політики, культури та спорту; 

Яремчук В.С., голова постійної комісії з питань екології, земельних 

відносин та комунальної власності; 

Колтунова К.С., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Шамардіна К.О., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Мосін О.В., Вергун О.С., Бєжан М.М., заступники  міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради; 

Балакірєва С.М., керуюча справами виконавчого комітету міської ради; 

Бочкова Л.Т., начальник фінансового управління; 

Вовк Ю.М., директор департаменту соціальної політики; 

Житник В.П., начальник управління транспорту та зв’язку; 

Костенко Л.Д., начальник управління освіти; 

Лунгол Р.С., директор департаменту містобудування та земельних 

ресурсів – головний архітектор міста; 

Макарук О.О., начальник управління охорони здоров’я; 

Назарець А.Ф., начальник управління культури і туризму; 

Нікітенко О.В., директор департаменту надання адміністративних 

послуг; 

Паламаренко А.С., начальник управління комунальної власності; 
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Рахуба Н.А., директор департаменту з питань економічного розвитку; 

Смаглюк М.О., начальник юридичного управління. 

 

Відсутні: 

Цертій О.М., голова фракції політичної партії «Всеукраїнське 

об’єднання «Батьківщина»; 

Яриніч К.В., голова фракції політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ»; 

Терзов Д.С., голова постійної комісії з питань місцевого 

самоврядування, прав і свобод людини, депутатської етики та регламенту; 

Романескул І.В., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості». 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

Про проведення двадцять першого засідання дев’ятої сесії 

Кропивницької міської ради.  

 

Слухали: Колюку О.С., який проінформував, що в міжсесійний період 

виконавчими органами надано пропозиції до проєкту порядку денного дев’ятої 

сесії (двадцять перше засідання) 43 загальних та 71 питання щодо регулювання 

земельних відносин. Зазначив, що проєкти рішень погоджено виконавчим 

комітетом та розглянуто на засіданнях постійних комісій міської ради. 

Запропонував обговорити подані проєкти рішень. 

 

На запитання депутатів Ковальової-Алокілі О.А. та Шамардіна О.С. по 

проєкту рішення № 2032 «Про затвердження плану формування мережі 

закладів освіти Кропивницької міської територіальної громади, що 

забезпечуватимуть здобуття повної загальної середньої освіти з 01 вересня 

2027 року» надала відповідь Костенко Л.Д., начальник управління освіти 

міської ради. 

  

Слухали: Колюку О.С., який повідомив, що у депутатів є питання щодо 

проєкту рішення № 2080 «Про перейменування Кіровоградського 

водосховища» та запропонував заслухати роз’яснення. Директорка 

Регіонального офісу водних ресурсів у Кіровоградській області Гайдук К.І. 

надала інформацію, чому Кіровоградське водосховище на річці Інгул, що 

знаходиться на території міста Кропивницького Кропивницької міської 

територіальної громади перейменовується на «Новомиколаївське», а не на 

«Кропивницьке» (по назві міста). 

Колюка О.С. запропонував підтримати  рекомендації міської топонімічної 

комісії при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради від 15 травня 

2024 року та запропонований проєкт рішення. 
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Депутатка Ковальова-Алокілі О.А. запропонувала надати більш 

розширену інформацію щодо наступних проєктів рішень міської ради: 

№ 2035 «Про уповноваження» (роз’яснення надала Смаглюк М.О., 

начальник юридичного управління);  

 

№ 1982 «Про затвердження Статуту комунального підприємства 

«Електротранс» Кропивницької міської ради в новій редакції» (роз’яснення 

надали Вергун О.С., заступник міського голови та Житник В.П., начальник 

управління транспорту та зв’язку); 

 

№ 2075 «Про надання в користування», проєкт рішення та прийняте 

рішення не підлягають оприлюдненню (роз’яснення надала Паламаренко А.С., 

начальник управління комунальної власності). 

 

Слухали: Яремчук В.С., яка запропонувала зняти з розгляду проєкт рішення  

№ 2072 «Про надання Куценко Г.О. дозволу на розроблення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду по вул. Василя 

Кричевського, 35-п, с-ще Нове» (на доопрацювання). 

Також повідомила, що у проєкті рішення № 1950 «Про передачу у 

власність земельних ділянок громадянам» під час розгляду буде запропоновано 

виключити один із пунктів. 

Надала роз’яснення на запитання депутатки Ковальової-Алокілі О.А. 

щодо тексту звернення до Кабінету Міністрів України, проєкт рішення № 2031 

(доопрацьований) «Про звернення депутатів/депутаток Кропивницької міської 

ради восьмого скликання до Кабінету Міністрів України щодо прийняття 

постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку безоплатної 

передачі у власність або в постійне користування земельних ділянок 

співвласникам багатоквартирного будинку». 

 

Депутатка Ковальова-Алокілі О.А. запропонувала повернутися до 

розгляду проєкту рішення міської ради № 2035 «Про уповноваження» та 

надати більш розширену інформацію щодо, на її погляд, збільшення 

повноважень заступнику міського голови Мосіну О.В., відображених в цьому 

проєкті (роз’яснення надала Смаглюк М.О., начальник юридичного управління).  

В обговоренні питання взяли участь Мосін О.В., Колюка О.С.,  

Лунгол Р.С., Ковальова-Алокілі О.А., Яремчук В.С. 

 

 

Слухали: Лунгола Р.С., який надав роз’яснення на запитання депутатки 

Ковальової-Алокілі О.А. щодо проєкту рішення № 2044 «Про створення комісії 

по вирішенню земельних спорів».  

 

Слухали: Колюку О.С., який запропонував депутатам надати інформацію щодо 

оголошення ними на сесії депутатських запитів. 
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Депутатка Ковальова-Алокілі О.А. повідомила, що має намір оголосити 

депутатський запит щодо скверу Никанорівського.  

Зробила зауваження, що депутати не володіють інформацією про стан 

розгляду депутатських запитів, про надання проміжних відповідей та 

виконання рішень міської ради по депутатських запитах.  

 

Слухали: Колюку О.С., який надав доручення управлінню апарату міської ради 

надсилати відповіді від виконавчих органів щодо виконання рішень міської 

ради стосовно депутатських запитів депутатам на електронні скриньки. 

 

Депутатка Яремчук В.С. звернулася до заступника міського голови 

Мосіна О.В. з пропозицією від мешканців селища Нового та переглянути 

можливість зміни часу комендантської години, а саме встановити 

комендантську годину з 00.00 до 05.00. 

В обговорені питання взяли участь Мосін О.В., Колюка О.С., Рубан В.В., 

Шамардіна К.О., Бірець Д.М., Бєжан М.М. 

Надійшла пропозиції звернутись до Кіровоградської військової 

державної адміністрації з даного питання. 

 

Депутатка Зарічна А.А. запропонувала обговорити питання стосовно 

роботи комітету доступності та створення ради доступності. 

В обговорені питання взяли участь Мосін О.В., Зарічна А.А., 

 Яремчук В.С., Колтунова К.С., Балакірєва С.М. 

Мосін О.В. запевнив, що питання розглядається та вже є певні 

напрацювання. Депутатам та депутаткам буде обов’язково запропоновано  

прийняти участь у зустрічах, обговоренні, напрацюванні відповідних 

документів та надати пропозиції кандидатур щодо участі в роботі такої 

ради. 

 

Слухали: Колюку О.С., який закликав голів депутатських фракцій забезпечити 

явку депутатів на засідання сесії та щодо плідної роботи під час прийняття 

рішень міської ради.  

 

Інших зауважень та пропозицій від депутатів не надійшло. 

 

Протокол вела 

 

 

 

Начальник управління апарату 

Кропивницької міської ради     Людмила МАСЛО 
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